









पृथ्वीचोक क्षेत्र पुनः अस्तव्यस्त

गण्डकी- जयामावी सवारीसाधन पार्किङ र यात्रु चढाउने/ओरालने गर्दा पोखराको पृथ्वीचोक क्षेत्र पुनः अस्तव्यस्त बनेको छ। गत साउनदेखि पृथ्वीचोक-सेतीपुल सडकको दुवैतर्फ पार्किङ निषेध गरिएकामा वर्षादिन नपुग्दै उक्त नियम उल्लंघन भएको हो। पर्यटकीय राजधानीसमेत रहेको पोखराको अति व्यस्त पृथ्वीचोकलाई व्यवस्थित बनाउन जिल्ला सुरक्षा समितिको बैठकले पार्किङ निषेधको घोषणा गरेको थियो।



पार्किङ हटेपछि केही समय सो क्षेत्र शान्त र खुला देखिएको थियो। लामो दूरीका सवारीसाधन पृथ्वीचोकको भित्रपट्टि रहेको बसपार्कबाट छुट्न थालेका थिए। नगर बसलगायत छोटा टोरीका सवारीसाधनले पनि धेरैबेर नरोकी तोकैको स्थानमा यात्रु चढाउने र ओराल्ने गर्थे। पैदल यात्रुलाई पनि आउजाउ गर्न सहज बनेको थियो। तर अहिले हिजोकै अवस्थामा पृथ्वीचोक पुगेको छ। काठमाडौंलागायत लामो दूरीमा चल्ने बसले पनि सडक किनाराबाटै यात्रु चढाउन थालेका छन्। बसपार्क हुँदाहुँदै सडकबाटै यात्रु चढाउने र ओराल्ने गर्दा सवारी जामको समस्या देख्न थालेको छ। माइको, ट्याक्सीलागायत

सवारीसाधन लामो समय रोकिराखा पृथ्वीचोक दुवैतर्फको सडक अस्तव्यस्त बनेको छ। ट्राफिक प्रहरीले पनि सवारीसाधन व्यवस्थानमा कडाइ गर्न छाडेको छ। पोखराबाट देशका विभिन्न ठाउँमा पुग्ने सवारीसाधन पृथ्वीचोकबाटै छुट्टेने र मुख्य राजमार्ग पनि भएकाले त्यहाँ सवारीसाधनको अत्यधिक चाप हुने गर्छ। बसपार्क, होटल, वित्तीय संस्था, अस्पताल तरकारी बजार, मासु पसललागायत व्यवसाय तथा सरकारी सेवा दिने यातायात व्यवस्था कार्यालयलागायत

व्यवसायी र स्थानीयवासीको साथ चाहिन्छ।' सडक फराकिलो र व्यवस्थित बनाउन पोखरा महानगरपालिकाले सो क्षेत्रमा रहेका अस्थायी संरचनासमेत हटाएको थियो। जीर्ण अवस्थामा रहेको बसपार्कको मर्मतसुधारको काम महानगर र प्रदेश सरकारले मिलेर गरेका थिए। यातायात व्यवसायीहरूले बसपार्क व्यवस्थित नहुँदा पार्किङको समस्या भइरहेको बताउँदै आएका छन्। पोखरा ४८ वर्षदेखि आधुनिक र व्यवस्थित बसपार्कको पखामा छ। बसपार्क बनाउन वि.सं. २०३२ मा अधिग्रहण गरिएको जग्गा अतिक्रमणमा परेर खुम्चिँदै गएको छ। गण्डकी प्रदेशको राजधानीसमेत रहेको पोखरामा स्तरीय बसपार्क बन्नुपर्ने माग पहिलेदेखि नै हुँदै आएको छ। पृथ्वी राजमार्ग बस सञ्चालक कम्पनी प्रा. लि. पार्किङ ट्याचक, यात्रु विश्राम कक्ष, शौचालय, खानेपानीलागायत पूर्वाधारको कडाइ रहेको छ। बसपार्क व्यवस्थित नहुँदा गाडीले राजमार्ग छेउछाउवाटै यात्रु चढाउने र ओराल्ने गर्छन्। टिकट काउण्टर पनि सडक किनारमा छन्। रासस

घुम्ती शिविरमार्फत न्याय सम्पादन

बाङ (प्रस)- घोराही उपमहानगरपालिकाको न्यायिक समितिले न्यायिक घुम्ती शिविरमार्फत न्याय सम्पादन गर्नेछ। साक्षरता अभियानलाई अगाडि बढाएको छ। यो अभियानलाई गाउँ वस्तीसम्म पुऱ्याउन थालेपछि स्थानीयसमेत लाभान्वित हुन थालेका छन्। गाउँवस्तीमा कानुन र न्यायका बारेमा सचेतना प्रदान गरेर वडावासीलाई धेरै कुराको जानकारी गराउने काम सराहनीय रहेको उनीहरू बताउँछन्। घोराही-१९ सैधास्थित बराह क्षेत्र टोल विकास संस्थाका अध्यक्ष टोपबहादुर खड्का आफ्नै गाउँठाउँमा न्याय सम्पादन हुँदा खुसी छन्। 'सानातिना विषयमा मुद्दा पच्यो भने आर्थिकरूपमा धेरै खर्च हुन्छ, जसले गर्दा यो कार्य निकै प्रभावकारी भएको छ,' उनले भने, 'स्थानीयस्तरमै मेलमिलाप हुनु अत्यन्तै राम्रो कुरा हो, समाजमा सामान्य खालका झैँझगडा भयो भने उपमहानगरको न्यायिक समितिसम्म जानुपर्ने बाध्यता हटेको छ, आगामी दिनमा पनि यो कार्यलाई निरन्तरता दिँदै गएमा सबैका लागि हित हुनेमा उहाँ

आशावादी हुनुहुन्छ।' घुम्ती शिविरमार्फत न्यान सम्पादनसम्बन्धी विभिन्न विषयमा ज्ञान लिन पाउँदा उनीजस्तै धेरै नागरिक हार्पित छन्। वडावासीलाई न्यायिक समितिले प्रदान गर्ने सेवा, न्याय सम्पादनमा अपनाइने विधि प्रक्रिया र कानुनी साक्षरताबारे जानकारी आवश्यक ठानेर काम अघि बढाइएको छ। कानुनी साक्षरतासँगै समुदायस्तरमा न्यायिक समितिले प्रदान गर्ने सेवाका बारेमा जानकारी गराएर मेलमिलापको नीतिलाई अघि सार्दै सचेतनाको अभियान वडावासीले बुझ्नु जरुरी रहेको उहाँ सत्यस्य हुकुमा धर्ती मगर आग्रह गर्छन्। समाजलाई सभ्य बनाउनका लागि सबैको दायित्व रहेको उनी बताउँछन्। कानुनी मामिला शाखा प्रमुख प्रतलाकुमारी देवकोटाका अनुसार स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७४ को ४७ को १ र २ अन्तर्गत न्याय सम्पादन गर्ने काममा दफा १ मा टेकेर १३ प्रकृतिका विवादको मेलमिलाप वा अन्तिम निर्णय गर्ने गरिएको तथा दफा २ टेकेर ११

प्रकृतिका विवाद मेलमिलापको काम हुने गरेको छ। न्यायिक समितिले दुवै पक्षको बीचमा मेलमिलाप गराउँदा सैद्धान्तिकरूपमा मात्रै नभई व्यावहारिक रूपमासमेत मन नमिलाउने काम गर्ने गरेको देवकोटा बताउँछन्। पछिल्लो समय न्यायिक इजलासबाट हुने नियमित न्याय सम्पादनसँगै न्यायिक घुम्ती शिविरमार्फत कानुनी

साक्षरता प्रदान गर्ने काम भइरहेको उपमहानगरपालिकाका उपप्रमुख तथा न्यायिक समिति संयोजक हुमा डिसैली बताइन्। समुदायमा कोही कसैलाई समस्या परेको भए ठाउँमा पुगेर न्याय निरूपण गर्ने काम भइरहेको संयोजक डिसैली बताउँछन्। न्यायिक समितिको काम र कर्तव्यका बारेमा आमनागरिक जानकार हुनु जरुरी रहेको उनको भनाइ छ। न्यायिक समितिमार्फत निरूपण हुन नसकेका मुद्दालाई माथिल्लो निकायसम्म पुऱ्याउने काम हुँदै आएको उनी बताउँछन्। उपमहानगरभित्र रहेका १९ वडामध्ये अब केही वडामा मात्रै कार्यक्रम सञ्चालन गर्न बाँकी रहेको उनको

निक्षेप उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना (सूचना प्रकाशित २०८१/०२/२१ गते) दल बहादुर दरेको नाति, याम बहादुर दरे र जूडी माया दरेको छोरा, मनु माया दरेको श्रीमान स्वामी ठेगाना तनहुँ जिल्ला, व्यास नगरपालिका वडा नं. ०१ मा बस्ने सोम बहादुर दरेको मिति २०८०/०८/२० मा मृत्यु भएकोले निजको नाममा यस बैकको दमोली शाखामा रहेको बचत खाता नं ०१४००१०४३५०००००१ मा रहेको मौज्जात रकम भुक्तानी पाउँ भनी निज खातावालाको श्रीमति मनु माया दरेले यस बैकको दमोली शाखामा दावी गर्नुभएको हुँदा, उक्त निक्षेप उपर दावीकर्ता बाहेक अन्य कसैको हकदावी भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५(पैंतिस) दिन भित्रमा आफ्नो हक लाग्ने व्यहोरा प्रमाणित हुने सबैकले सव्तु प्रमाण कागजसहित यस बैकको शाखा कार्यालय दमोलीमा हकदावी गर्न आउनुहोला। म्यादाभित्र कसैको हकदावी नपरेमा वा रीत नपुगी परेको दरखास्त उपर कुनै कारवाही नहुने व्यहोरा समेत यस सूचना मार्फत जानकारी गराउँदछौं।

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : EMIRATES LINK MALTAURO COMPANY LLC पूर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/२४ LT. No. 306284 चलावी नं. ६०२९१०१०

कर्मचारी हटाइएको सम्बन्धी सूचना नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगारीका लागि इजाजत प्राप्त कम्पनी इजाजत नम्बर ६७१/०६३/०६४ यस Dream & Guide System Pvt. Ltd मा कार्यरत नपसिल पदमा कार्यरत कर्मचारीहरूले आफ्नो व्यक्तिगत समस्याका कारण कार्यालयवाट समय दिन नसके भनी (मिति: २०८१/०१/०१) बाट। राजीनामा दिएकाले आवश्यक प्रक्रिया पूरा गरी कर्मचारी हटाइएको दावी विरोध सम्बन्धी उदिने सूचना प्रकाशन गरिएको छ। निज व्यक्तिहरूमा यस प्रा. लि. सँग सम्बन्धित आर्थिक तथा अन्य कुनै पनि कारोबार नगर्नु नगराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यदि निजसँग वैदेशिक रोजगारसँग सम्बन्धित कुनै आर्थिक लेना देना भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा सम्पर्क गर्न आउनुहोला अन्यथा कानून बमोजिम भै जाने व्यहोरा अनुरोध छ।

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : BAYAD ALSAMA TECHNICAL SERVICES पूर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/२४ LT. No. 306290 चलावी नं. ६०२९१०१०

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : VRINDAVAN STAR SECURITY SERVICES LLC पूर्ण स्वीकृति मिति २०८०/०२/०७ पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०२/२४ LT. No. 302055 चलावी नं. ६०२९६२२२

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : BYT AL-KRM LLDYAFH WALTNYZAFAT पूर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/२४ LT. No. 306280 चलावी नं. ६०२९१०१०

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : RAMZ AL TAMAYOZ TECHNICAL SERVICES पूर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/३० LT. No. 306332 चलावी नं. ६०२९१०१०

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : NASEE पूर्ण स्वीकृति मिति २०८०/१०/११ पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०२/३० LT. No. 298719 चलावी नं. ६०२९३७१०

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : BIN JAMAL RECRUITMENT SERVICES SOLD PROPRIETORSHIP L L C पूर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/३० LT. No. 306378 चलावी नं. ६०२९१०३८



मिर्जापुर-३ को टिजर रिलिज

चर्चित वेब सिरिज 'मिर्जापुर' को तेस्रो सिजनको टिजर रिलिज भएको छ । डेढ मिनेटको यस टिजरमा मिर्जापुरको तुलना जंगलसँग र त्यहाँका मानिसहरूको तुलना जनावरहरूसँग गरिएको छ । टिजरमा कालीन भैया (पंकज त्रिपाठी) को कन्याका देखाइएको छ । उनलाई घाइते सिंहको रूमा प्रस्तुत गरिएको छ । त्यस्तै, पछिल्लो सिजनका ददा त्यागी, शकुन्तला शुक्ला र लालजस्ता पात्रले बदला लिँदै गरेको देखाइएको छ । यसमा अली फजल, रसिका दुग्गल, विजय वर्मा, श्वेता त्रिपाठी, ईशा तलवार, ललिपुट, मेघना मलिक, मनु ऋषि र शोभा चंगा आ-आफ्नो भूमिकामा देखिनेछन् ।



बिहीवार ३१, जेठ २०८१ (Thursday, June 13, 2024)

उत्कृष्ट चार तस्वीर पुरस्कृत



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौँ- अठोट नेपालले आयोजना गरेको दोस्रो पर्यटन सम्मेलन तथा फोटोग्राफी प्रतियोगिताबाट उत्कृष्ट फोटोहरू छानिएका छन् । नेपाल पर्यटन बोर्डमा आयोजित दुई दिने कार्यक्रममा विभिन्न विधामा उत्कृष्ट फोटोहरू पुरस्कृत भएका छन् । प्रिजेन्टिङ नेपाल फोटोग्राफी प्रतियोगितामा ४ सय भन्दा बढी प्रतियोगी सहभागी थिए । फाँडै १ हजार ५ सय तस्वीरहरू मध्ये निर्णायकले विभिन्न विधामा उत्कृष्ट फोटोहरू छनौटमा पारे । जसमध्ये कल्वर र फोस्तेबल क्याटागोरी अन्तरगत हरिसुन्दर ख्याजुको तस्वीर पुरस्कृत भएको छ । ख्याजुको भक्तपुरमा मनाइने माधवनारायण फोस्तेबलको तस्वीर छानिएको हो । यसै वाइड लाइफ र नेचर क्याटागोरी अन्तर्गत लक्ष्मीप्रसाद डाखुसीको तस्वीर पुरस्कृत भएको छ । पिपुल र लाइफस्टाइल अन्तर्गत मनिष प्रजापतिको तस्वीर छनौटमा परेको छ ।

'बेस्ट फोटो अफ द इयर २०२४' को टाइटल हेमन्त राईले जितेका छन् । उनको क्यामेरामा कैद भएको बाजुराको बडिमालिकाको तस्वीर छनौटमा परेको हो । यो उनको अहिलेसम्म कैतै पनि नछापिएको तस्वीर हो । हरेक विधामा पुरस्कृत हुनेलाई नगद ५० हजार रूपैयाँ सहित प्रमाणपत्र प्रदान गरिएको छ । उत्कृत कार्यक्रममा होरपाटन वडा नम्बर ९ का वडा अध्यक्ष खिम बहादुर घर्ती मगर, कल्पना केसी, पूर्णिमा श्रेष्ठ, जितेन्द्र झाँक्री, विजयानन्द ड्टकमकी भावना शर्मा यसै वरिष्ठ व्यान्डस्केप फोटोग्राफर जगदिश तिवारीलाई सम्मान पत्र प्रदान गरिएको थियो । माननीय संस्कृत, पर्यटन तथा नागरिक उन्मयन मन्त्री हितबहादुर तामाङ, नेपालका लागि पाकिस्तानका राजदूत अबरार एच. हास्मी, नेपाल पर्यटन बोर्डका निर्देशक लक्ष्मण गौतम, उद्योग वाणिज्य महासङ्घ बागमती प्रदेशका अध्यक्ष दिलसुन्दर श्रेष्ठ, लुम्बिनी विकास कोषका सद्भावना दूत तथा पर्यटन व्यवसायी विक्रमकाजी पाँडे लगायतको कार्यक्रममा उपस्थित थियो ।

कन्सर्टका लागि लन्डन पुगे राजु लामा

लन्डन- बेलायतको मेडस्टोनस्थित 'केन्ट इमेन्ट गार्डन' को शो ग्राउन्डमा आयोजना गरिएको नेपाली ओपन कन्सर्टमा प्रस्तुति दिन चर्चित गायक राजु लामा लन्डन आइपुगेका छन् । मगर सङ्घ यूकेको आयोजनामा यही १५ जुनमा हुने गइरहेको कन्सर्टका लागि मंगोलियन हार्ट व्यान्डका गायक राजु लामा अमेरिकाबाट लन्डन आएका हुन् । मंगलवार बिहान लन्डनस्थित हिश्रो विमानस्थलमा आयोजक संस्था मगर संघकी अध्यक्ष सीता पुन, उपाध्यक्ष एवं ओपन कन्सर्ट संयोजक होम रोका, सचिव गोमानसिंह पुन, मिडिया सेक्रेटरी किशोर राना, कल्वरल सेक्रेटरी सरु राना गुरुङ, मगर सङ्घ यूके युवका उपाध्यक्ष दीपक थापा माइथाने मगरलगायत पदाधिकारीले गायक लामालाई स्वागत गरेका थिए । यसैगरी सोही दिन साँझ फार्नवोर्थस्थित मगर भवनमा पनि उनलाई स्वागत तथा सम्मान गरिएको थियो । गायक लामाले बेलायतका नेपालीमात्र आउन पाएकोमा खुसी व्यक्त गर्दै आयोजक मगरमा सङ्घलाई धन्यवाद दिए । साथै कार्यक्रममा सहभागी हुन बेलायतवासी सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूलाई उत्रने आग्रह गरेका छन् । 'म्यूजिक फर युनिटी' नारा



बाँसुरीप्रति युवा पुस्ताको क्रेज

सर्वजनिक भएकी एकजना बाँसुरीवाजा प्रशिक्षार्थी सुविधा बन्दामालाले भनिन्, युवापुस्ता हुन् वा केटाकेटी नै, परम्परागत बाँसुरी भन्दा आधुनिक वाजाप्रति बढी भुकाव देखिन्छ, तर हामीकहाँ भने त्यस्तो देखिँदैन । इन्टर नेटका माध्यमबाट सहजै चाहेजस्तो गेम खेलन र सांगितिक संनोर्जन पाउन थालेपछि ती परम्परागत वाजाको महत्त्व घट्दै गएको उनको बुझाई छ । तर, केही मान्छेमा भने पुराना वाजाप्रतिको रूचि उतिकै छ आज पनि, उनी बुझ्छन् ।

बाँसुरी बनेका परम्परागत वाजा बाँसुरी जसलाई मुरलीसमेत भनिन्छ । कलियुगमा भगवान श्री कृष्णलाई मुरली बाजाका पितासमेत भनिन्थ्यो । बाँसुरी मुरली बाजाको प्रचलन भारतबाट सुरु भएता पनि पश्चिमा देशहरूमा गएर यसको विकास भएको पाइन्छ । पश्चिमा देशहरूबाट विकास हुँदै गएको बाँसुरी विभिन्नखाले बाजाको परिणत भएको छ । यसमा रूचि राखेले यसलाई आफ्नै ढंगले संरक्षण पनि गरेका छन् । बाँसुरी प्रशिक्षक यजु आचार्यले भक्तपुरमा अहिले पनि धेरैको लागि बाँसुरी लोकप्रिय रहेको बताए ।

Advertisement for UAE Manpower & Staffing Solutions. It includes a table of job roles and salaries, and contact information for TALENT OVERSEAS SERVICE PVT. LTD. in Kathmandu.

नेपाल र यमन बराबरीमा



अंक जोडेको छ । नेपालका सञ्जीव विष्ट र जिलेस्पीजंग कार्कीले गोल गरेका थिए । यमनका नासेर मोहम्मद र मोहम्मद अल दहीले गोल फर्काए । खेलमा १-० गोलले पछि परेको नेपालले २-१ को अग्रता बनाएको थियो । तर, उक्त अग्रता नेपालले अन्तिम समयसम्म जोगाउन सकेन । खेलको नवौँ मिनेटमा यमनका नासेर मोहम्मदले पेनाल्टीमा गोल गर्दै सुरुआत अग्रता दिलाएका थिए । तर, २२औँ मिनेटमा सञ्जीवले गोल गोल गरेपछि नेपाल खेलमा फर्किएको थियो । दोस्रो हाफको ६६औँ मिनेटमा जिलेस्पीले गोल गर्दै नेपाललाई २-१ को अग्रता दिलाए । तर, अतिरिक्त समयको पहिलो मिनेटमा मोहम्मद अल दहीले गोल गर्दै खेल २-२ को बराबरी सकाए ।

प्रभाव संवाददाता काठमाडौँ- नेपाल फिफा विश्वकप २०२६ एफसीएसियन कप २०२७ को संयुक्त छनोटअन्तर्गत अन्तिम खेलमा यमनसँग बराबरी रोकिएको छ । साउदी अरबको दमामस्थित प्रिन्स मोहम्मद बिन फहद रंगशालामा मंगलवार राति सम्पन्न खेल २-२ गोलको बराबरीमा सकिएको हो । समूह एच मा रहेको नेपाल यसअघि सम्पन्न पहिलो लेगमा यमनसँग २-० ले पराजित भएको थियो । यसैगरी नेपालले एक अंक जोड्दै विश्वकप/एसियन छनोटको यात्रा सकाएको छ । यमनले भने पाँच

यमनसँग बराबरी रोकिएको छ । साउदी अरबको दमामस्थित प्रिन्स मोहम्मद बिन फहद रंगशालामा मंगलवार राति सम्पन्न खेल २-२ गोलको बराबरीमा सकिएको हो । समूह

अनुज र सरितालाई स्वर्ण

काठमाडौँ (प्रस)- मधेश प्रदेशका अनुजकुमार साह र कर्णाली प्रदेशकी सरिता शाहीले यु-१५ विद्यालय खेलकुदको एथलेटिक्समा बुधवार स्वर्ण जितेका छन् । लडजम्पको छात्रतर्फ अनुज र छात्रतर्फ सरिताले स्वर्ण पदक जितेका हुन् । पोखरा रङ्गशालामा जारी प्रतियोगितामा अनुजले ६.११ मिटर जम्प गरे । सुदूरपश्चिम प्रदेशका वरुणदत्त रानाले रजत र लुम्बिनी प्रदेशका श्लोक हरिजनले कांस्य जिते । सरिताले ४.६१ मिटर जम्प गर्दै स्वर्ण चुम्न । कोशी प्रदेशकी निकिता एक्लेलिम्बु दोस्रो र गण्डकी प्रदेशकी सुजना कुमाल तेस्रो भए । राष्ट्रिय खेलकुद परिषद र गण्डकी

लुम्बिनीका शुभन बमरेल पहिलो भए । उनले ११.४६ सेकेन्ड समयमा दौड पुरा गरे । मधेशका अनुज साह दोस्रो र कोशीका राजन बान्तवा राई तेस्रो भए । छात्रातर्फ गण्डकीकी एन्जल अधिकारी पहिलो भइन् । उन निर्धारित दूरी १३.५६ सेकेन्डमा पूरा गरिन् । लुम्बिनीकी आरूपी भट्टराईले रजत र बागमतीकी मुस्कान चौधरीले कांस्य जिते । एथलेटिक्सको पहिलो दिन ६ स्वर्णको टुङ्गो लाग्दा पाँच प्रदेशले स्वर्ण जितेका छन् । कर्णालीले दुई तथा मधेश, गण्डकी, लुम्बिनी र सुदूरपश्चिमले समाप्त एक-एक स्वर्ण हात पारे । प्रतियोगितामा सातवटै प्रदेशबाट ५६ खेलाडी सहभागी छन् ।

अनुज र सरितालाई स्वर्ण पदक जितेका हुन् । पोखरा रङ्गशालामा जारी प्रतियोगितामा अनुजले ६.११ मिटर जम्प गरे । सुदूरपश्चिम प्रदेशका वरुणदत्त रानाले रजत र लुम्बिनी प्रदेशका श्लोक हरिजनले कांस्य जिते । सरिताले ४.६१ मिटर जम्प गर्दै स्वर्ण चुम्न । कोशी प्रदेशकी निकिता एक्लेलिम्बु दोस्रो र गण्डकी प्रदेशकी सुजना कुमाल तेस्रो भए । राष्ट्रिय खेलकुद परिषद र गण्डकी

Advertisement for Aarambha HR Services Pvt. Ltd. featuring a table of recruitment rates for various jobs like Supervisor, Foreman, Driver, etc. in Nepal and Qatar.

Advertisement for Chinari Overseas Pvt. Ltd. featuring a table of recruitment rates for jobs like Beautician, Supervisor, etc. in Nepal and Qatar.



